

让党旗在防控疫情斗争一线高高飘扬

——致全市教育系统各级基层党组织和广大党员的一封信

全市教育系统各级基层党组织和广大党员：

面对来势汹汹的新冠肺炎疫情，泉州市教育系统在市委市政府坚强领导下，周密部署、有序运作、上下联动，采取了一系列有力的防控措施。目前，面临新春开学的关键时期、面对疫情仍处蔓延的严峻形势，我们要严格落实党中央、国务院关于新冠肺炎疫情防控的工作部署和省教育厅、市委市政府的工作要求，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，用铁的担当、铁的纪律坚决打赢泉州教育系统疫情防控阻击战！

一、提高政治站位，把疫情防控作为当前重大政治任务

全市教育系统各级基层党组织和广大党员要坚决贯彻、全面落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉把疫情防控作为当前压倒一切的重大政治任务，作为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果和检验广大党员干部战斗力的战场，组织动员广大党员、师生打赢疫情防控阻击战，用实际行动把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为疫情防控的强大政治优势，切实把疫情阻击在校园外，把学校建成最安全的堡垒。

二、强化守土尽责，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用

各级基层党组织是人民群众抗击疫情、夺取全面胜利的“主心骨”。**市、县教育行政部门党组织**要凝聚起教育系统战“疫”的强大力量，动员广大党员干部深入基层一线，了解问题、掌握情况，将对策制定得更实，将问题考虑得更深，将工作落实得更细。**各大中小学校党组织**要坚持守土有责、守土负责、守土尽责，主动作为、特事特办，采取更果断、更有力、更科学的周密举措，深入谋划开学前、后应对举措，扎实制定《返学后疫情防控实施方案》。**各党支部**要教育引导广大师生全面落实“五个一律”“六个严禁”“两案八制”要求，协助落实联防联控措施，构筑群防群治严密防线，全面展现教育系统众志成城抗击疫情的坚定信心和具体行动。

三、践行使命担当，充分发挥共产党员先锋模范作用

党的力量是通过每一名党员的模范作用来体现的。**各级党员干部**特别是领导干部要亲自部署、亲自协调、亲自抓落实，建立疫情防控、完善相关预案、做好返学工作保障，选派精兵强将上一线，做到哪里任务险重，哪里就有党组织的工作；哪里有困难，哪里就有党员干部的身影。**广大党员教师**要认真学习宣传贯彻上级决策部署，主动作为，全力维护全市教育系统和社会大局稳定；全面摸排、主动关心每个学生，做好学生疫情防控健康教育、健康情况监测和每日上报工作；积极参加省市网络课堂教学资源录制和使用，开展网上授课，做好学生精准教学辅导、作业反馈和心理关爱，确保“停课不停教”；带头倡导新风尚、弘扬正能量，不信谣、不传谣，做好示范榜样，维护学校和教师的良好形象。

学生党员要示范引领广大学生，坚定信心决心，协助配合网络疫情摸排、自我健康监测工作，自觉向家人科普防疫知识，积极参与网络、新媒体等线上学习，确保“停课不停学”。

四、坚持立德树人，不断厚植广大学子的爱国主义情怀

当前，全国人民在党的坚强领导下万众一心、同舟共济，打响疫情防控阻击战，这无疑是一堂鲜活生动的爱国主义教育大课、思想政治教育大课。全市教育系统各级基层党组织和广大党员、思政教师，要组织学生上好这堂“大课”，从家国情怀、科学应对疫情、良好生活习惯养成等方面加强对学生教育，引导莘莘学子在疫情防控中感知国家的伟大力量，涵养爱党爱国爱社会主义的忠诚情怀和社会责任担当，持续凝聚传播全国全社会全力以赴、共克时艰的强大正能量。

在这场突如其来的战“疫”中，每个党组织都是一面战旗，每名党员都是一名战士。全市教育系统各级基层党组织和广大党员干部要身先士卒、冲锋在前，勇做逆行者，以必胜的信心和顽强的斗志，履职尽责、扎实工作，坚决打赢这场疫情防控阻击战，让党的旗帜高高飘扬在抗击新冠肺炎疫情第一线。

中共泉州市委教育工作委员会

2020年2月12日